
 
SKRAĆENI ZAPISNIK SA 15. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 

održane dana 29. siječnja 2019. godine s početkom u 17,30 sati 
 
 

SJEDNICI NAZOČNI: Bakarić Stjepan, Bakin-Mlačak Kristina, Basar Gordana,  
                                 Broz Josip, Čupor Ivan, Guštin Boris, Kalčić Igor, Latin Andrija,  
                                 Rendulić Marina, Šimunić Irena, Tomak Marković Ivana, Vergot Damir,  
                                 Zoretić Stjepan.    
ODSUTNI: Benković Ivica, Šekerović Dino 
NAZOČNI: 

 Gordana Lipšinić – gradonačelnica 

 Biserka Vranić – županijska vijećnica  

 Lidija Bošnjak – pročelnica JUO 

 Iva Palaković Jerković – voditeljica Odsjeka za opće poslove i društvene djelatnosti 

 Kristina Kožar Perez – voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo  

 Vesna Cvijak – voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove 

 Zlatko Gojmerac - direktor Komunalno Ozalj d.o.o. 

 Miroslav Cigić – direktor Azelija Eko d.o.o.  

 Vesna Novosel – ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj 

 Stjepan Bezjak – ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj  

 Bogdan Bošnjak – v.d. ravnatelj Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj 

 Martina Benković – u svojstvu građana 

 novinari 
 
ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec  
 
Početak sjednice: 17,35 sati  
 
Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Stjepan Zoretić, predsjednik Gradskog vijeća. 
Pozdravio je sve prisutne, konstatirao da je prisutno 12 vijećnika, te da sjednica može 
započeti.  
Ovakav Dnevni red daje se na usvajanje.  

 
D N E V N I    R E D 

 
1. Aktualni sat 

2. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća 
3. Odluka o donošenju I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Ozlja 

(UPU1) 
4. Odluka o prijenosu prava vlasništva nad komunalnom vodnom građevinom javnom 

isporučitelju vodnih usluga na području Grada Ozlja 
5. Odluka o komunalnim djelatnostima na području Grada Ozlja  
6. Odluka o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti trgovačkom društvu Azelija 

eko d.o.o.  
7. Odluka o komunalnoj naknadi  
8. Odluka o komunalnom doprinosu  
9. Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja 

smještaja u turizmu na području Grada Ozlja  
10. Zaključak o ponovnom raspisivanju natječaja i imenovanju vršitelja dužnosti 

ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska – Ozalj 
11. Zaključak o prijedlogu za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u 

Karlovcu  
12. Odluka o razrješenju člana Odbora za poljoprivredu 
13. Odluka o imenovanju člana Odbora za poljoprivredu. 

 



 
Ovakav dnevni red je dan na raspravu i na Usvajanje.  
Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA.  
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu. 

 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Ivana Tomak Marković pozdravila je nazočne. Unatrag 6 mjeseci poslovnica Fine i 
Karlovačke banke u Ozlju prvu i zadnju subotu u mjesecu ne rade. Oni koji čekaju vikend da 
plate račune ili promjene novac to ne mogu učiniti. Upitala je gradonačelnicu da li ona može 
utjecati da se te dvije isntitucije rasporede da uvijek jedna poslovnica subotom radi. Drugo 
pitanje vezano je uz adrenalinski park. Upitala je u kojoj je fazi, kada se planira završetak, 
tj.početak radova.Vezano za prošlu sjedenicu gradskog vijeća kada je na dnevnom radu bilo 
povećanje koeficijenata djelatnicima gradske uprave, iako je prijedlog prihvaćen, zamolila je 
zbog nedovoljno informacija i naknadnih podataka da je osim povećanja plaće došlo i do 
smanjenja plaće kod nekih djelatnika. Stoga je zamolila za slijedeću sjednicu gradskog vijeća 
da se u pismenom obliku dostave usporedba i razlika koja se novom odlukom dogodila.     
 
Gradonačelnica Gordana Lipšinić pozdravila je nazočne. Kazala je da se može pokušati 
razgovarati sa voditeljima dviju institucija i eventualno zamoliti ako je moguće da naprave 
neki drugačiji raspored radnog vremena kako bi barem jedna od tih dviju institucija mogla 
vršiti subotom novčane transakcije da ta usluga bude dostupna, ali to zaista ovisi o njihovoj 
dobroj volji. Preuzima obvezu pokušati razgovarati i u KBK i u Fini. Adrenalinski park je u 
konstruktivnom dijelu pripremljen. Napravljeno je sve, dio opreme je postavljen, a za ostatak 
smo dogovorili svu razliku opreme koja je potrebna da bi se park stavio u funkciju. Čekamo 
povoljne vremenske uvjete da se to montira i da ga stavimo u funkciju.  
 
Irena Šimunić je pozdravila nazočne. Postavila je pitanje za direktora Azelije eko. Čula je od 
strane građana jednu informaciju da dolazi do povećanja cijene usluge odvoza smeća i to 
prvenstveno kod samačkog domaćinstva. Zanima ju da li je to točna informacija.  
 
Miroslav Cigić je pozdravio nazočne. Kazao je da je Azelija eko dala novi prijedlog cjenika u 
Grad Ozalj i Općinu Žakanje da dobije suglasnost. Cijena se povećava najvećim dijelom u 
samačkim domaćinstvima. Negdje tri do četiri člana će se cijena izjednačiti, a pet i više 
članova će doći do pojeftinjenja. Po novom zakonu sve gradske firme koje se bave čistoćom 
su morale povećati cijenu, i ostale firme na području Karlovačke županije ili su u fazi 

donošenja ili su već donijele novi cjenik.  
 
Kristina Bakin Mlačak je pozdravila nazočne. Pitanje se odnosi na javnu rasvjetu. 
Konkretnije uz obveze koncesionara na dolazak na intervencije. Između Božića i Nove godine 
bila je dojavljena intervencija. Za odlazak na intervenciju čekalo se na odaziv tri tjedna, pa ju 
interesira kakve su sadašnje obveze koncesionara prema ugovoru, u kojem roku se mora 
odazvati na intervenciju. Ako on ima neki rok od tri tjedna ili je rok vezan za količinu 
prijavljenih intervencija voljela bi da se to u ovoj godini korigira. Sve to iz razloga što bi se 
računi za javnu rasvjetu u tom slučaju trebali umanjivati.  
 
Vesna Cvijak je pozdravila nazočne. Kazala je da gradska uprava svakodnevno zaprima 
kvarove telefonom u radnom vremenu i izvan radnog vremena e-mailom. Dojave se stavljaju 
na radni nalog i nalog se šalje koncesionaru minimalno dva puta mjesečno. Rokovi 
otklanjanja kvarova su maksimalno dva tjedna za intervencije vezane za kvarove na 

pojedinom rasvjetnom tijelu. Da li se je baš konkretno dogodilo da je to bilo tri tjedna nije joj 
poznato. Ne bi se smjelo dogoditi da tri tjedna netko ne izađe na intervenciju.  
 
Sjednici se pridružio Ivan Čupor u 17,37 sati. 
 



Točka 2. 
USVAJANJE  ZAPISNIKA SA 14. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predlagatelj: Predsjednik Gradskog vijeća  
Rasprava: - 

Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA  
Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća 

 
Točka 3. 

ODLUKA O DONOŠENJU 1. IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA 
UREĐENJA GRADA OZLJA (UPU1) 

  
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Vesna Cvijak, voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove   
Vesna Cvijak pojasnila je točku dnevnog reda.  
Obzirom da je od donošenja Urbanističkog plana uređenja grada Ozlja (UPU 1) (Službeni 
glasnik Grada Ozlja, broj 01/09) proteklo 9 godina, a sukladno uočenim potrebama u 
prostoru kao i omogućavanju realizacije planiranih projekata, izrađene su I. izmjene i dopune 
UPU 1.  
I. izmjene i dopune UPU 1 donose izmjene i dopune Odredbi za provođenje kojima se regulira 
izgradnja u zonama stambene namjene, bez promjena u grafičkom dijelu Plana. Izmjenom će 
se omogućiti smještaj i izgradnja građevina i sadržaja javnih i društvenih djelatnosti u sklopu 
zona stambene namjene (S). Nakon provedenih svih Zakonom predviđenih postupaka prema 
člancima 8. do 11. Odluke o izradi I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada 
Ozlja donesenoj na 12. sjednici Gradskog vijeća Grada Ozlja dana 06. studenog 2018. 
godine, predlaže se usvajanje ove Odluke o donošenju I. izmjena i dopuna UPU 1 koja će se 
objaviti u Službenom glasniku Grada Ozlja. 
Rasprava:  -- 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA  
Zaključak: Donosi se Odluka o donošenju I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana  
                 uređenja Grada Ozlja (UPU1) 

 

 
Točka 4. 

ODLUKA O PRIJENOSU PRAVA VLASNIŠTVA NAD KOMUNALNOM 
VODNOM GRAĐEVINOM JAVNOM ISPORUČITELJU VODNIH USLUGA 

NA PODRUČJU GRADA OZLJA 

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Lidija Bošnjak pročelnica JUO  
Lidija Bošnjak pojasnila je točku dnevnog reda.  
Gradu Ozlju su temeljem Ugovora o dodjeli sredstava iz IPARD programa br. 3010412017 od 
18. travnja 2014.g. od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju odobrena i isplaćena sredstva iz IPARD programa za izgradnju sustava za 
pročišćavanje otpadnih voda unutar sektora sustav kanalizacije i pročišćavanja otpadnih 
voda za mjeru 301 ''Poboljšanje i razvoj ruralne infrastrukture'' u iznosu od 4.296.238,41 kn. 
Nakon što su svi radovi na izgradnji sustava za pročišćavanje otpadnih voda završeni, te 
ishođena pravomoćna uporabna dozvola i izvršena uplata sredstava za izvedenu investiciju 
od strane Ministarstva financija, koje ulaganje je bilo u ukupnom iznosu od 5.193.254,04 
kn, Gradsko vijeće Grada Ozlja je  dana 28. lipnja 2016. godine usvojilo Odluku KLASA: 302-

02/12-01/01, URBROJ: 2133/05-01-16-217 o prijenosu prava građenja na kč.br. 726, 
upisanom u zk.ul. 506 k.o. Ozalj, a koje pravo je upisano u novi zk.ul. 1237 k.o. Ozalj – u 
naravi komunalnu vodnu građevinu - uređaj za biološko pročišćavanje otpadnih voda 
osnivaču prava građenja, javnom isporučitelju vodnih usluga i osnivaču prava građenja tvrtki 
KOMUNALNO OZALJ d.o.o. Također je odlučeno da će se prijenos prava građenja komunalne 
vodne građevine iz točke I. ove Odluke izvršiti u obliku povećanja uloga Grada Ozlja u 



temeljnom kapitalu društva Komunalno Ozalj d.o.o., a nakon procjene vrijednosti komunalne 
vodne građevine izrađene po ovlaštenom stalnom sudskom vještaku. Time je ispunjena 
zakonska obveza iz članka 146. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama (NN 
56/13), kojom je određen rok od godine dana u kojem su jedinice lokalne samouprave dužne 
komunalne vodne građevine u svom vlasništvu prenijeti u vlasništvo javnog isporučitelja 

vodne usluge u obliku temeljnog uloga ili prijenosa bez naknade. Toč. III. Odluke društvo 
Komunalno Ozalj d.o.o. je obvezano da u roku od 6 mjeseci od stupanja na snagu Odluke 
provede sve potrebne radnje u svrhu povećanja temeljnog kapitala društva i izvrši sve 
tehničke poslove potrebne za vršenje javne usluge vodoopskrbe, a vezano za predmetnu 
komunalnu vodnu građevinu. Nakon usvajanja navedene Odluke, Općinsko vijeće Općine 
Žakanje je donijelo Odluku KLASA: 302-02/16-01/1, URBROJ: 2133/18-01-16-1 od 14. 
srpnja 2016. godine, kojom se ne prihvaća prijedlog Grada Ozlja o izmjenama Društvenog 
ugovora o osnivanju Komunalnog Ozalj d.o.o., kao ni prijedlog o promjeni temeljnog kapitala, 
iako im prijedlog izmjena društvenog ugovora nije niti dostavljen, niti je Općina Žakanje 
obrazložila razloge protivljenja načinu prijenosa u obliku temeljnog uloga. Dopisom od 17. 
siječnja 2017. godine pozvan je direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. da, sukladno čl. 26. 
Društvenog ugovora Komunalnog Ozalj d.o.o., u roku od 15 dana od primitka dopisa sazove 
Skupštinu društva s dnevnim redom: Izmjena i dopuna društvenog ugovora trgovačkog 

društva Komunalno Ozalj d.o.o. povećanjem temeljnog kapitala, te da za Skupštinu društva 
pripremi prijedlog izmjena društvenog ugovora u odnosu na temeljni kapital odnosno iznos 
kojim se povećava temeljni kapital, odnosno procjenu predmetne komunalne vodne 
građevine sačinjene na temelju nalaza ovlaštenog revizora kao i da pozove javnog bilježnika 
budući da odluka o izmjeni društvenog ugovora mora biti u obliku javnobilježničkog akta, 
privatne isprave koju potvrdi javni bilježnik ili javnobilježničkog zapisnika. Istim dopisom 
direktoru Komunalnog Ozalj d.o.o. upućen je prijedlog Ugovora o prijenosu prava građenja 
komunalne vodne građevine, potpisan od strane gradonačelnice, te je istom naložena dostava 
dva potpisana primjerka istog, što do danas nije učinjeno (dopis u privitku). Budući da dana 
2. veljače 2017. godine Skupština Komunalnog Ozalj d.o.o. nije usvojila odluku o prijedlogu 
Grada Ozlja za povećanje temeljnog kapitala i izmjenu društvenog ugovora Komunalnog Ozalj 
d.o.o., članovi Skupštine, koji su ujedno predstavnici Općine Žakanje, upozoreni su da 
sukladno čl. 420. Zakona o trgovačkim društvima Grad Ozalj može pokrenuti postupak 
isključenja drugog člana iz Društva (zapisnik u privitku). Na ponovnoj raspravi dana 7. 
ožujka 2017. godine Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je Odluku KLASA: 302-02/16-
01/1, URBROJ: 2133/18-01-17-2 o neprihvaćanju prijedloga Grada Ozlja o izmjenama 
Društvenog ugovora o osnivanju Komunalnog Ozalj d.o.o., kao ni prijedlog o promjeni 
temeljnog kapitala Društva. Kako postupak prijenosa uređaja za biološko pročišćavanje 
otpadnih voda povećanjem uloga Grada Ozlja u temeljnom kapitalu društva Komunalno 

Ozalj d.o.o. još nije dovršen, jer je za valjanu odluku o izmjeni društvenog ugovora 
povećanjem temeljnog kapitala potrebna jednoglasna odluka predstavnika Grada Ozlja i 
Općine Žakanje na Skupštini društva, te je stoga u poslovnim knjigama Grada Ozlja još 
uvijek evidentirana vrijednost navedenog uređaja u iznosu od 5.163.034,29 kn. Radi 
nemogućnosti postupanja Grada Ozlja u skladu sa zakonskim odredbama i donesenom 
Odlukom Gradskog vijeća Grada Ozlja, vezano za prijenos uređaja za pročišćavanje otpadnih 
voda Komunalnom Ozalj d.o.o., Gradonačelnica Grada Ozlja sazvala je sastanak, koji je 
održan dana 23.10.2017.godine. Sastanku su nazočili, osim predstavnika Grada Ozlja, 
predstavnici Općine Žakanje, Komunalnog Ozalj d.o.o. te odvjetnica Iva Zlatić koju je Grad 
Ozalj angažirao za davanje pravnog mišljenja u navedenom predmetu. Odvjetnica je nazočne 
izvijestila da ukoliko se postupak ne provede sporazumno, Grad Ozalj će pokrenuti postupak 
isključenja Općine Žakanje iz navedenog trgovačkog društva, odnosno pokrenut će se sudski 
postupak radi zaštite interesa Grada Ozlja. Nakon sastanka upućen je dopis direktoru 
Komunalnog Ozalj d.o.o. kojim se traži u roku od 8 dana od primitka dopisa sazivanje 

Skupštine društva na kojoj bi se trebala donijeti Odluka o povećanju temeljnog kapitala 
društva ulaganjem stvari i Odluka o izmjeni društvenog ugovora, koja će se zatim dostaviti 
predstavničkim tijelima Grada Ozlja, odnosno Općine Žakanje (u prilogu). Dana 14. prosinca 
2017. godine Općinsko vijeće Općine Žakanje na svojoj 4. sjednici ponovno je donijelo 
Odluku o neprihvaćanju prijedloga Grada Ozlja o prijenosu uređaja za biološko pročišćavanje 



otpadnih voda u vlasništvo Komunalnog Ozalj d.o.o. u obliku temeljnog kapitala. Budući da 
Grad Ozalj sukladno čl. 23. st. 3. Zakona o vodama nije mogao izvršiti prijenos vlasništva 
komunalne vodne građevine javnom isporučitelju vodne usluge javne odvodnje, a Gradsko 
vijeće Grada Ozlja donijelo je odluku da se taj prijenos izvrši povećanjem temeljnog kapitala, 
što bez suglasnosti suosnivača, Općine Žakanje nije moguće, pokušao se pronaći drugi način 

postupanja u skladu sa zakonskim propisima. Sukladno navedenom, Gradsko vijeće Grada 
Ozlja temeljem čl. 387. st. 3. Zakona o trgovačkim društvima kao jedini osnivač dana 27. 
veljače 2018. godine donijelo je Odluku o osnivanju  trgovačkog društva Odvodnja Ozalj 
d.o.o., na koje bi prenijelo komunalnu vodnu građevinu, sukladno zakonskoj obvezi nakon 
čega bi i uslugu pročišćavanja voda koju ne može vršiti ni isporučivati Grad Ozalj, obavljalo 
navedeno društvo. Obzirom na ekonomsku neisplativost osnivanja novog trgovačkog društva, 
te na činjenicu da Grad Ozalj nije pokrenuo postupak isključenja Općine Žakanje iz društva 
Komunalno Ozalj d.o.o. te da je u tijeku postupak predlaganja izmjena zakonskog okvira 
kojim se regulira područje pružanja vodnih usluga u smislu donošenja novog Zakona o 
vodama kao i Zakona o vodnim uslugama kojima se predlaže potpuno novo reguliranje 
postupka pružanja vodnih usluga na području Republike Hrvatske. Predlaže se Gradskom 
vijeću usvajanje Odluke kao u prijedlogu a ovom Odlukom stavlja se van snage Odluka od 
28. lipnja 2016. godine.  

Rasprava: -   
Kristina Bakin Mlačak je kazala da se nada da je ovo zadnji puta da imamo pročišćivač na 
dnevnom redu. Drago joj je da je pronađeno rješenje i da se pročišćivač napokon riješi tako 
kako će se riješiti a prije svega da poslovanje grada i nalaz revizije ne bude ponovno ukazivao 
na neke propuste. Slušala je obrazloženje i vezano na ovu odluku iz 2016. godine da bi se 
postavljalo pitanje zašto bi Grad Ozalj građevinu vrijednu 5 miliona kuna dao bez naknade 
Komunalnom Ozalj. Ne bi se s tim složila, ipak su tu sredstva iz europskih fondova tako da 
smatra da tu Grad Ozalj nije financijski zakinut. Cijeli postupak koji traje pune dvije godine i 
iscrpljivao je jednu i drugu stranu, oba partnera, smatra nepotrebnim. Rečeno je da prestaje 
važiti Odluka iz 2016.godine pa je zamolila ubuduće jer je bilo još nekih odluka koje su 
usporedno na snazi da se riješi ta dvojba da ne bi imali odluke izglasane na vijeću na snazi, 
jedna pobija drugu a nigdje to nije decidirano rečeno ali misli da bi tu trebalo staviti i Odluku 
o osnivanju Odvodnje d.o.o. Predložila je da se pod članak 7. Ove Odluke uvrsti da je 
donesena odluka o osnivanju tvrtke Odvodnja d.o.o. sa svrhom da se prenese pročišćivač. 
Donošenjem ove Odluke ta odluka stavlja se van snage.   
 
Pročelnica Lidija Bošnjak je kazala da je konzultirana odvjetnica koja je kazala da nije 
nužno da ide na istoj sjednici. Vjerojatno će to biti točka dnevnog reda već na idućoj sjednici 
gradskog vijeća. Kazala je da će pitati odvjetnicu da li je moguće da se Odluka stavi van 

snage unutar ove Odluke dodavanjem novog članka.  
 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA   
Zaključak: Donosi se Odluka o prijenosu prava vlasništva nad komunalnom vodnom  
                 građevinom javnom isporučitelju vodnih usluga na području Grada Ozlja 
 

 
Točka 5. 

ODLUKA O KOMUNALNIM DJELATNOSTIMA NA PODRUČJU GRADA OZLJA  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Lidija Bošnjak – pročelnica JUO  
Lidija Bošnjak je pojasnila točku dnevnog reda.  

Zakonom o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18) koji je stupio na snagu 
4.8.2018. godine  (u daljnjem tekstu: Zakon)  određuju se načela komunalnog gospodarstva, 
obavljanje i financiranje komunalnih djelatnosti, građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture, plaćanje komunalnog doprinosa i komunalne naknade,  održavanje 
komunalnog reda i druga pitanja važna za komunalno gospodarstvo.  



Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave ovlašteno je donijeti odluku  kojom se 
utvrđuju  komunalne djelatnosti kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture i 
komunalne djelatnosti kojima se pojedinačnim korisnicima pružaju usluge nužne za 
svakodnevni život i rad na području  Grada Ozlja, način povjeravanja  i uvjeti obavljanja 
komunalnih djelatnosti te druga pitanja od značaja za obavljanje komunalnih djelatnosti na 

području Grada Ozlja.  
Komunalne djelatnosti obavljaju se kao javna služba, a usluge koje se pružaju u obavljanju 
tih djelatnosti od općeg su interesa (načelo javne službe). 
Odredbom članka  21. Zakona  propisano je da su komunalne djelatnosti, djelatnosti kojima 
se osigurava građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture u stanju funkcionalne 
ispravnosti (u daljnjem tekstu: komunalne djelatnosti kojima se osigurava održavanje 
komunalne infrastrukture) i komunalne djelatnosti kojima se pojedinačnim korisnicima 
pružaju usluge nužne za svakodnevni život i rad na području jedinice lokalne samouprave (u 
daljnjem tekstu: uslužne komunalne djelatnosti). 
Osim navedenih djelatnosti, predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave može odlukom 
odrediti i drugu djelatnost koje se smatraju komunalnom djelatnostima: 
1. ako se takvom djelatnošću kontinuirano zadovoljavaju potrebe od životnog  
    značenja za stanovništvo na području jedinice lokalne samouprave 
2. ako po svom sadržaju i značenju djelatnost predstavlja nezamjenjiv uvjet života i rada u     
    naselju 
3. ako je pretežno uslužnog karaktera i 
4. ako se obavlja prema načelima komunalnog gospodarstva. 
 
Komunalne djelatnosti može obavljati: 
1. trgovačko društvo koje osniva jedinica lokalne samouprave ili više jedinica lokalne   
    samouprave zajedno (u daljnjem tekstu: trgovačko društvo) 
2. javna ustanova koju osniva jedinica lokalne samouprave 
3. služba – vlastiti pogon koju osniva jedinica lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: vlastiti  
    pogon) 
4. pravna i fizička osoba na temelju ugovora o koncesiji 
5. pravna i fizička osoba na temelju ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti. 
 
Gradsko vijeće Grada Ozlja ovlašteno je donijeti odluku o povjeravanju obavljanja 
komunalnih djelatnosti trgovačkom društvu u su/vlasništvu Grada Ozlja, te odrediti 
komunalne djelatnosti koje će se obavljati na temelju koncesije i na temelju ugovora. 
Obavljanje komunalnih djelatnosti na području Grada Ozlja za djelatnosti održavanja 
groblja, usluge ukopa pokojnika, održavanja javnih zelenih površina te održavanja čistoće 

javnih površina do sada je vršila komunalna tvrtka Azelija Eko d.o.o. u većinskom vlasništvu 
Grada Ozlja.  
Predloženom Odlukom trgovačkom društvu Azelija Eko d.o.o. povjerava se obavljanje 
sljedećih  komunalnih  djelatnosti: 
1. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima 
2. održavanje javnih zelenih površina 
3. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 
4. održavanje groblja 
5. održavanje čistoće javnih površina, osim u dijelu koji se odnosi na čišćenje snijega i leda  
    sa javnih površina 
6. usluge ukopa pokojnika 
7. sanacija divljih odlagališta 
Predloženom Odlukom propisuje se da  se komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih 
cesta, čišćenje snijega i leda sa javnih površina, dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, 

veterinarsko-higijeničarski poslovi te održavanje javne rasvjete i prigodno ukrašavanje 
naselja povjeravaju pravnim ili fizičkim osobama registriranim za obavljanje navedenih 
djelatnosti, na temelju pisanog ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti 
prema provedenim postupcima nabava. 
Poslovi dimnjačara se obavljaju putem dodijeljene koncesije. 



Rasprava: - 
Andrija Latin je pozdravio nazočne. Osvrnuo se na sanaciju divljih odlagališta. Iz svega je 
vidljivo da će ove poslove obavljati tvtka Azelija eko pa je normalno da će to iziskivati i 
određene troškove koje netko treba financijski podmiriti. Direktor Azelije eko je kazao da će 
se cijena odvoza otpada za kućanstva povećati i to je još jedan dodatni trošak koji Azelija 

mora podmiriti pa će se to vjerojatno jednim dijelom namirivati iz komunlanog doprinosa. 
Zabrinjava ga to ako se radi o divljem odlagalištu da se osoba koja je odbacila otpad pronađe 
i novčano kazni da on snosi troškove koje će Azelija morati sanirati i odvesti. Da li Grad Ozalj 
putem komunalnog redarstva može naći takve osobe, da ih se sankcionira i da budu 
odgovorne kako bi se u budućnosti takvih slučajeva što manje pojavljivalo. Dosta je toga već 
napravljeno po ovom pitanju ali još uvijek ima neodgovornih osoba koje to rade. Zamolio  je 
gradsku upravu da se pokuša putem komunalnog redara riješiti divlja odlagališta.  
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA 
Zaključak: Donosi se Odluka o komunalnim djelatnostima na području Grada Ozlja 

 
Točka 6. 

ODLUKA O POVJERAVANJU OBAVLJANJA KOMUNALNIH DJELATNOSTI  
TRGOVAČKOM DRUŠTVU AZELIJA EKO D.O.O.  

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Lidija Bošnjak – pročelnica JUO  
Lidija Bošnjak je pojasnila točku dnevnog reda.  
Temelj za donošenje Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti trgovačkom 
društvu Azelija Eko d.o.o. je članak 33. i 34. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne 
novine 68/18) kojim je propisano da komunalne djelatnosti u skladu s odredbama ovog 
Zakona mogu obavljati trgovačka društva koje osniva jedinica lokalne samouprave i članak 
33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik“ Grada Ozlja 02/18 – pročišćeni tekst). 
Sukladno prethodno navedenim zakonskim i pod zakonskim aktima, bilo je potrebno odrediti 
komunalne djelatnosti, odnosno dijelove pojedinih komunalnih djelatnosti - komunalne 
poslove, čije obavljanje se može povjeriti trgovačkom društvu u vlasništvu, odnosno 
većinskom vlasništvu Grada Ozlja koje je osnovano za obavljanje određenih komunalnih 
djelatnosti. 
Kako bi se osiguralo trajno i kvalitetno obavljanje navedenih djelatnosti na području Grada 
Ozlja, predlaže se donošenje Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti 
trgovačkom društvu Azelija Eko d.o.o. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA 

Zaključak: Donosi se Odluka o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti  
                 trgovačkom društvu Azelija eko d.o.o.  

 
Točka 7. 

ODLUKA O KOMUNALNOJ NAKNADI    
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Vesna Cvijak – voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove  
Vesna Cvijak je pojasnila točku dnevnog reda.  
Dana 04. kolovoza 2018. godine stupio je na snagu novi Zakon o komunalnom gospodarstvu 
koji je objavljen u „Narodnim novinama“, broj 68/18. 
Sukladno članku 130. stavak 1. novog Zakona o komunalnom gospodarstvu, jedinice lokalne 
samouprave dužne su donijeti Odluku o komunalnoj naknadi, u skladu s člankom 95. 

Zakona, u roku od 6 (šest) mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona. 
U odnosu na dosadašnji sustav obračuna i postupak utvrđivanja komunalne naknade novi 
Zakon donosi određene novine kako se to navodi u nastavku. 
U prvom redu promijenjen je obveznik komunalne naknade. Prema prijašnjem Zakonu o 
komunalnom gospodarstvu, koji je stupanjem na snagu novog Zakona, prestao važiti, 
obveznici plaćanja komunalne naknade bili su „vlasnici odnosno korisnici: stambenog 



prostora, poslovnog prostora, garažnog prostora, građevinskog zemljišta koje služi u svrhu 
obavljanja poslovne djelatnosti i neizgrađenog građevnog zemljišta“. Prema novom Zakonu 
komunalnu naknadu plaća vlasnik navedenih istih nekretnina za koje se plaća komunalna 
naknada (stambeni prostor, poslovni prostor, garažni prostor, građevinsko zemljište koje 
služi u svrhu obavljanja poslovne djelatnosti i neizgrađeno građevinsko zemljište), odnosno 

korisnik, ali korisnik samo ako je na njega od strane vlasnika prenesena pisanim ugovorom 
obveza plaćanja komunalne naknade, ako se nekretnina koristi bez pravne osnove ili ako se 
ne može utvrditi vlasnik (članak 93. Zakona). 
Novina je prema novom Zakonu institut solidarnog jamstva za plaćanje komunalne naknade. 
Vlasnik nekretnine solidarno jamči za plaćanje komunalne naknade od strane korisnika, u 
slučaju kada je vlasnik pisanim ugovorom prenio obvezu plaćanja komunalne naknade na 
korisnika (članak 93. stavak 3. Zakona). Bitna novina prema novom Zakonu o komunalnom 
gospodarstvu je da se komunalna naknada u rješenju o komunalnoj naknadi utvrđuje u 
godišnjem iznosu uz mogućnost da se godišnji iznos komunalne naknade plaća mjesečno ili 
u obrocima (članak 101. Zakona). Prema prijašnjem Zakonu o komunalnom gospodarstvu 
rješenjem o komunalnoj naknadi utvrđivao se mjesečni iznos komunalne naknade. 
Treća bitna novina Zakona koja se odnosi na komunalnu naknadu je što obveznik 
komunalne naknade koji u zakonskom roku od 15 dana od dana nastanka obveze plaćanja 
komunalne naknade, promjene obveznika ili promjene obračunske površine ili namjene 
nekretnine, ne prijavi Gradu nastanak ili promjenu svoje obveze, dužan platiti komunalnu 
naknadu od dana nastanka obveze (članak 94. stavaka 4. Zakona). Za razliku od prijašnjeg 
Zakona novi Zakon taksativno navodi kada nastaje obveza plaćanja komunalne naknade 
(članak 94. stavak 1. Zakona). Za novoizgrađenu nekretninu obveza plaćanja komunalne 
naknade nastaje danom izvršnosti uporabne dozvole, odnosno ako se nekretnina koristi bez 
uporabne dozvole danom početka korištenja. Za postojeću nekretninu obveza plaćanja 
nastaje danom sklapanja kupoprodajnog ugovora kojim se stječe vlasništvo ili pravo 
korištenja, danom pravomoćnosti odluke tijela javne vlasti kojim se steče vlasništvo, odnosno 
danom početka korištenja nekretnine koja se koristi bez pravne osnove. 
Novina novog Zakona je i u tome što se po uzoru na komunalni doprinos propisuje 
minimalno obavezni sadržaj rješenja o komunalnoj naknadi i apsolutna ništavost rješenja o 
komunalnoj naknadi koje nema propisani sadržaj (članak 101. Zakona). 
Na kraju bitna novina po novom Zakonu je što se postupak donošenja rješenja o komunalnoj 
naknadi i postupak prisilne naplate potraživanja po rješenju (ovrha) provodi od dana 
stupanja na snagu novog Zakona na način propisan Opće poreznim zakonom („Narodne 
novine“ RH br. 115/16) , a Zakon o općem upravnom postupku samo kada Općim poreznim 
zakonom nije riješeno drugačije. U skladu s iznijetim pripremljen je tekst nove odluke o 
komunalnoj naknadi. Potrebno je istaknuti da se odredbe koje se odnose na visinu 

komunalne naknade nisu mijenjale – koeficijent namjene i koeficijent zone ostaju isti kao i u 
trenutno važećoj Odluci, isto tako i područja zona. Visina boda koja se propisuje Odlukom o 
određivanju vrijednosti boda komunalne naknade (B) također ostaje ista (razlika je da je 
izražena u godišnjem, a ne u mjesečnom iznosu). 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA  
Zaključak: Donosi se Odluka o komunalnoj naknadi 

 
Točka 8. 

ODLUKA O KOMUNALNOM DOPRINOSU    
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Vesna Cvijak – voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove  
Vesna Cvijak je pojasnila točku dnevnog reda.  

Dana 04. kolovoza 2018. godine stupio je na snagu novi Zakon o komunalnom gospodarstvu 
(NN 68/18). 
Suglasno članku 130. stavak 1. novog Zakona o komunalnom gospodarstvu, jedinice lokalne 
samouprave dužne su donijeti Odluku o komunalnom doprinosu, u skladu s člankom 78. 
Zakona, u roku od 6 (šest) mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona. 



U odnosu na dosadašnji sustav obračuna i postupak utvrđivanja komunalnog doprinosa novi 
Zakon donosi određene novine kako se to navodi u nastavku. 
U prvom redu promijenjen je obveznik komunalnog doprinosa. Prema prijašnjem Zakonu o 
komunalnom gospodarstvu, koji je stupanjem na snagu novog Zakona, prestao važiti, 
obveznik plaćanja komunalnog doprinosa bio je „vlasnik građevne čestice na kojoj se gradi 

građevina, odnosno investitor“. Prema novom Zakonu obveznik plaćanja komunalnog 
doprinosa je „vlasnik zemljišta na kojem se gradi građevina“, odnosno investitor ako je to 
osoba različita od vlasnika, samo ako je na njega od strane vlasnika prenesena pisanim 
ugovorom obveza plaćanja komunalnog doprinosa (članak 77. Zakona). Investitor je inače, 
prema članku 49. Zakona o gradnji („Narodne novine“ RH br. 153/13 i 20/17) pravna ili 
fizička osoba u čije ime se gradi građevina. 
Druga bitna novina vezana uz novi Zakon o komunalnom gospodarstvu je što rješenje o 
komunalnom doprinosu više obvezatno ne sadrži prema članku 85. Zakona: „popis objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture koje će jedinice lokalne samouprave izgraditi u skladu s 
Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture“ ,kao ni „obvezu jedinice 
lokalne samouprave o razmjernom povratu sredstava u odnosu na izgrađenost objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture i ostvareni priliv sredstava„. To znači da se briše iz 
sustava institut razmjernog povrata sredstava uplaćenog komunalnog doprinosa, po rješenju 

o komunalnom doprinosu, u odnosu na izgrađenost objekta i uređaja komunalne 
infrastrukture prema Programu i ostvareni priliv sredstava, ukoliko Grad Ozalj ne bi izvršio 
svoju obvezu izgradnje svih objekata po godišnjem Programu u čiju izgradnju su trebala biti 
uložena sredstva komunalnog doprinosa prema rješenju o komunalnom doprinosu. 
Treća bitna novina je što prema Zakonu (članak 78.) Odluka o komunalnom doprinosu ne 
sadrži više izvore sredstava iz kojih će se namiriti iznos komunalnog doprinosa za slučaj 
potpunog ili djelomičnog oslobađanja od plaćanja komunalnog doprinosa. Prema važećoj 
Odluci o komunalnom doprinosu Grada Ozlja, sredstva za namirenje komunalnog doprinosa 
koji se ne naplaćuje zbog potpunog ili djelomičnog oslobađanja od plaćanja komunalnog 
doprinosa osiguravaju se u Proračunu Grada Ozlja iz drugih izvora Proračuna. To znači, da 
prema novom Zakonu nije više potrebno posebno osiguravati nenaplaćena sredstva u slučaju 
potpunog ili djelomičnog oslobađanja od plaćanja komunalnog doprinosa.  
Novi Zakon o komunalnom gospodarstvu uvodi i novinu u slučaju ako je naknadno 
izmijenjena građevinska dozvola ili drugi akt za građenje. Prema članku 87. Zakona, u tom 
slučaju je potrebno izmijeniti izvršno odnosno pravomoćno rješenje o komunalnom 
doprinosu i obračunati komunalni doprinos prema izmijenjenim podacima iz izmijenjenog 
odobrenja za gradnju i odrediti plaćanje komunalnog doprinosa odnosno povrat razlike 
komunalnog doprinosa (ako je izmijenjenim rješenjem obračunat manji komunalni doprinos 
u odnosu na ranije obračunat po osnovnom odobrenju za gradnju), u skladu s odlukom o 

komunalnom doprinosu u skladu s kojom je rješenje o komunalnom doprinosu doneseno. U 
sustavu važeće Odluke o komunalnom doprinosu Grada Ozlja i Zakona o komunalnom 
gospodarstvu koji je prestao važiti, ukoliko je temeljem izmijenjene građevinske dozvole 
obračunat manji komunalni doprinos nije bilo obveze Grada Ozlja za povrat više uplaćenog 
komunalnog doprinosa.    
Isto tako, prema članku 88. Zakona ako je građevinska dozvola ili drugi akt za građenje 
naknadno proglašen ništavim ili poništen bez zahtjeva odnosno suglasnosti investitora Grad 
Ozalj će po zahtjevu obveznika komunalnog doprinosa poništiti izvršno odnosno pravomoćno 
rješenje o komunalnom doprinosu i odrediti povrat uplaćenog komunalnog doprinosa u roku 
koji ne može biti dulji od dvije godine dana od dana izvršnosti rješenja. 
Člankom 89. Zakona uvodi se i jedna potpuno nova institucija u sustavu komunalnog 
doprinosa, a to je pravo obveznika komunalnog doprinosa da mu se uplaćeni komunalni 
doprinos uračuna  kao plaćeni dio komunalnog doprinosa za građenje na istom ili drugom 
zemljištu na području Grada Ozlja ako to on zatraži, u slučaju kada mu je građevinska 

dozvola po kojoj je plaćen komunalni doprinos prestala važiti jer građenje nije započeto ili mu 
je građevinska dozvola odnosno drugi akt za građenje poništen na njegov zahtjev ili 
suglasnost. Suglasno članku 78. Zakona pripremljen je nacrt nove Odluke o komunalnom 
doprinosu Grada Ozlja koja po Zakonu mora sadržavati : zone na području Grada Ozlja za 
plaćanje komunalnog doprinosa, jediničnu vrijednost komunalnog doprinosa po pojedinim 



zonama, način i rokovi plaćanja komunalnog doprinosa, opće uvjete i razloge za djelomično 
ili potpuno oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa. 
Po novom Zakonu određuju se samo jedinične vrijednosti komunalnog doprinosa po zonama, 
a ne više kao do sada jedinične vrijednosti komunalnog doprinosa „po vrsti objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture“.  Tu treba reći da je ostala odredba u članku 79. stavak 2. 

Zakona po kojoj jedinična vrijednost komunalnog doprinosa za I zonu ne može biti viša od 
10% prosječnih troškova građenja kubnog metra građevine u Republici Hrvatskoj koju 
objavljuje ministar nadležan za graditeljstvo. Zadnji objavljeni troškovi gradnje kubnog metra 
etalonske građevine u Republici Hrvatskoj iznose 1.382,86 kuna po prostornom metru ( 
„Narodne novine“ RH br. 59/10) , tako da najviša jedinična vrijednost komunalnog doprinosa 
za I zonu može biti 138,00 kuna/m3. Vrijednost komunalnog doprinosa za I. zonu u Gradu 
Ozlju određena u iznosu od 22,00 Kn/ m3.  
Rok plaćanja komunalnog doprinosa ostao je isti i iznosi 15 (petnaest) dana od dana 
izvršnosti rješenja (članak 14. Odluke), s time da se u Odluci naznačuje da je za ozakonjenje 
zgrada suglasno članku 22. navedenog Zakona moguća odgoda plaćanja za godinu dana od 
dana izvršnosti rješenja.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA  

Zaključak: Donosi se Odluka o komunalnom doprinosu 

 

Točka 9. 
ODLUKA O VISINI PAUŠALNOG POREZA ZA DJELATNOSTI IZNAJMLJIVANJA I 

ORGANIZIRANJA SMJEŠTAJA U TURIZMU NA PODRUČJU GRADA OZLJA  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Lidija Bošnjak – pročelnica JUO  
Lidija Bošnjak je pojasnila točku dnevnog reda.  
Sukladno odredbama novog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak 
Odluku o visini paušalnog poreza za iznajmljivače više ne donosi Ministarstvo turizma već 
predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave. Ukoliko jedinica lokalne samouprave ne 
donese odluku u zadanom roku, najkasnije do 31. siječnja 2019. godine, prema novom 
Zakonu paušal će iznositi 750,00 kuna po krevetu, odnosno smještajnoj jedinici u kampu. 
Prijedlog je da se smanji na 250,00 kn za sobe a da ostane 300,00 kn za kampove i 
robinzonski smještaj, kao i do sada, kako bi se osiguralo dodatno poticaje za rad privatnih 
iznajmljivača na našem području. Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada 
Ozlja usvajanje, kao u prijedlogu.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA  

Zaključak: Donosi se Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i  

                  organiziranja smještaja u turizmu na području Grada Ozlja  
 

Točka 10. 
ZAKLJUČAK O PONOVNOM RASPISIVANJU NATJEČAJA I IMENOVANJU VRŠITELJA 

DUŽNOSTI RAVNATELJA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA KATARINA ZRINSKA-OZALJ 

 
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanje 
Izvjestitelj: Josip Broz – predsjednik Odbora za izbor i imenovanje   
Josip Broz je pojasnio točku dnevnog reda.  
Sukladno čl. 38. Zakona o ustanovama (NN /105/97, 5/98, 104/00, 69/09) i čl. 20. Statuta 
Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska Ozalj ravnatelja imenuje i razrješuje Gradsko 

vijeće Grada Ozlja. Ravnatelj se imenuje na temelju javno provedenog natječaja, kojeg 
raspisuje Gradsko vijeće, a postupak provodi Odbor za izbor i imenovanja. Ravnatelj se 
imenuje na vrijeme od četiri godine, a ista osoba može biti ponovno imenovana ravnateljem. 
Također, člankom 40. i 41. Zakona o ustanovama (NN /105/97, 5/98, 104/00, 69/09), 
određeno je da se ravnatelj ustanove imenuje na temelju javnog natječaja, a natječaj za 
ravnatelja objavljuje se u javnim glasilima. U članku 31. Statuta Pučkog otvorenog učilišta 



Katarina Zrinska Ozalj (dalje: Statut) kao i u članku 15. Pravilnika o unutarnjem ustroju i 
načinu rada Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska Ozalj (dalje: Pravilnik) propisani su 
uvjeti koje mora ispunjavati ravnatelj, a to su sljedeći uvjeti : 
- završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski sveučilišni 
studij ili specijalistički diplomski studij humanističkog smjera ili visoka stručna sprema 

sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj 
djelatnosti i visokom obrazovanju, položen stručni ispit, 5 godina radnog iskustva u struci, 
poznavanje jednog stranog jezika, poznavanje rada na računalu, da predloži program rada u 
mandatnom razdoblju, te da se odlikuje organizacijskim i komunikacijskim sposobnostima.  
Na osnovi Zaključka o ponovnom raspisivanju natječaja i imenovanju vršitelja dužnosti 
ravnatelja/ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska – Ozalj, Klasa: 612-
01/17-01/04, Urbroj: 2133/05-01-17-5, od dana 30. 10. 2017. godine, te na osnovi 
Zaključka o izmjenama i dopunama Zaključka o ponovnom raspisivanju natječaja i 
imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja/ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Katarina 
Zrinska Ozalj, Klasa: 612-01/17-01/04, Urbroj: 2133/05-01-18-7, od dana 30. siječnja 
2018. godine, objavljen je natječaj za izbor ravnatelja u „Narodnim novinama“ broj 
111/2018, na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na internetskoj 
stranici Grada Ozlja www.ozalj.hr dana 12. prosinca 2018. godine i u otvorenom roku 
pristigla je jedna zamolba: zamolba Zvonimira Stepinca, diplomiranog filozofa i religiologa, 
profesora filozofije i religijskih znanosti. 
Dana 21. siječnja 2019. godine Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je kako Zvonimir 
Stepinac ne ispunjava uvjete propisane člankom 31. Statuta i 15. Pravilnika (najmanje 5 
godina radnog iskustva u struci). 
Nadalje, u članku 43. Zakona o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08) propisano je 
da, ako se na raspisani natječaj nitko ne prijavi ili nitko od prijavljenih kandidata ne bude 
izabran, natječaj će se ponoviti, ako posebnim zakonom nije drugačije određeno, a da će se, 
do imenovanja ravnatelja ustanove na temelju ponovljenog natječaja, imenovati vršitelj 
dužnosti ravnatelja ustanove, ali najduže do godinu dana.  
Budući da kandidat Zvonimir Stepinac ima odgovarajuću stručnu spremu te 1 godinu, 10 
mjeseci i 8 dana rada u odgovarajućoj struci, prijedlog je Odbora za izbor i imenovanje da se 
za vršitelja dužnosti ravnatelja imenuje Zvonimir Stepinac, do imenovanja ravnatelja na 
temelju ponovljenog javnog natječaja, a najduže godinu dana, te da se sklopi ugovor o radu u 
nepunom radnom vremenu od četiri sata dnevno. Zbog isteka mandata ravnatelja Zvonimira 
Stepinca radi hitnosti i osobito opravdanog razloga ova Odluka stupa na snagu prvog dana 
od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada Ozlja. 
Zbog svega navedenog, predlaže se donijeti Zaključak kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 

Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA  
Zaključak: Donosi se Zaključak o ponovnom raspisivanju natječaja i imenovanju  
                 vršitelja dužnosti ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska  
                 – Ozalj 
 

Točka 11. 
ZAKLJUČAK O PRIJEDLOGU ZA IMENOVANJE SUDACA POROTNIKA  

ZA MLADEŽ ŽUPANIJSKOG SUDA U KARLOVCU  
 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanje 
Izvjestitelj: Josip Broz – predsjednik Odbora za izbor i imenovanje   
Josip Broz je pojasnio točku dnevnog reda.  
Ured župana Karlovačke županije dopisom od 17. siječnja 2019. godine zatražio od Gradskog 
vijeća Grada Ozlja prijedloge kandidata za izbor sudaca porotnika za mladež Županijskog 

suda u Karlovcu s prebivalištem na području tih jedinica lokalne samouprave, odnosno s 
područja nadležnosti Županijskog suda u Karlovcu, a sukladno čl. 119. st. 1. Zakona o 
sudovima (NN 28/13, 33/15, 82/15, 82/16). 
 



Ovlašteni predlagatelji dužni su prijedloge kandidata za suce porotnike utvrditi sukladno 
članku 117. Zakona o sudovima, što podrazumijeva da sudac porotnik mora ispunjavati 
sljedeće posebne uvjete za obavljanje ove dužnosti: imati hrvatsko državljanstvo, biti 
punoljetan i biti dostojan obnašanja dužnosti suca porotnika. 
Nadalje, kako se prema odredbi članka 118. Zakona o sudovima odredbe toga Zakona koje se 

odnose na suce shodno primjenjuju i na suce porotnike, ako zakonom nije drugačije 
određeno, proizlazi da se u postupku pokrenutom radi imenovanja sudaca porotnika shodno 
primjenjuju odredbe članaka 89., 90. i 91. Zakona (ne smije biti član političke stranke niti se 
baviti političkom djelatnošću, ne smije obavljati odvjetničku ni javnobilježničku službu niti 
poslove člana upravnog ili nadzornog odbora trgovačkog društva ili druge pravne osobe niti 
drugu službu ili posao koji bi mogli utjecati na njegovu samostalnost, nepristranost ili 
neovisnost ili umanjiti društveni ugled ili su inače nespojivi s obnašanjem dužnosti suca 
porotnika). Prema odredbi članka 121. Zakona o sudovima, sudac porotnik neće obavljati 
porotničku dužnost dok se protiv njega vodi kazneni postupak ili postupak za njegovo 
razrješenje od porotničke dužnosti. Prilikom imenovanja sudaca porotnika za mladež treba 
voditi računa da budu imenovani iz redova profesora, učitelja, odgojitelja i drugih osoba koje 
imaju iskustva u odgoju mladih osoba sukladno članku 41. Zakona o sudovima za mladež 
(NN 84/11, 142/12, 148/13, 56/15) te o podjednakoj zastupljenosti prema spolu radi 
postizanja stvarne ravnopravnosti žena i muškaraca sukladno Zakonu o ravnopravnosti 
spolova (Narodne novine broj 82/08 69/17). 
Odbor za izbor i imenovanja je na održanoj sjednici dana 21. siječnja 2019. predložio za 
područje Grada Ozlja Bogdana Bošnjaka, Vesnu Novosel i Vladimira Žakulu  za suce 
porotnike za mladež Županijskog suda u Karlovcu. 
Slijedom navedenog, predlaže se da Gradsko vijeće donese zaključak kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA  
Zaključak: Donosi se Zaključak o prijedlogu za imenovanje sudaca porotnika za mladež  
                 Županijskog suda u Karlovcu  

 
Točka 12. 

ODLUKA O RAZRJEŠENJU ČLANA ČLANA ODBORA ZA POLJOPRIVREDU  

 
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanje 
Izvjestitelj: Josip Broz – predsjednik Odbora za izbor i imenovanje   
Josip Broz je pojasnio točku dnevnog reda.  
Dana 3. prosinca 2018. godine održana je sjednica Odbora za poljoprivredu (dalje Odbor), na 
kojoj je predsjednica Odbora Jasminka Tkalac, predložila da se član Odbora, Marinko 

Guštin, razriješi dužnosti člana Odbora, jer citirani član nije redovito bio prisutan 
sjednicama Odbora. Naime, Marinko Guštin je bio svega na dvije sjednice od šest održanih 
sjednica. Sa prijedlogom predsjednice Odbora, složili su se svi ostali nazočni članovi Odbora. 
  Člankom 35. stavak 1. točka 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 
123/17) propisano je da predstavničko tijelo osniva radna tijela, bira i razrješuje članove tih 
tijela te bira, imenuje i razrješuje i druge osobe određene zakonom, drugim propisom ili 
statutom.    Člankom 28. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ozlja (dalje: Poslovnik)određeno 
je da predsjednika i ostale članove radnih tijela bira Vijeće javnim glasovanjem iz reda 
vijećnika te iz reda znanstvenih, stručnih i drugih javnih osoba, te udruga građana sa 
sjedištem na području Grada, po načelu stručnosti, a na prijedlog Odbora za izbor i 
imenovanja, Odluku o razrješenju predsjednika ili člana radnog tijela, također, donosi 
Gradsko vijeće. Člankom 33. Poslovnika, podređeno je da, ukoliko predsjednik radnog tijela 
ili članovi radnog tijela ne prisustvuju redovito sjednicama radnih tijela, mogu biti razriješeni 
članstva u tom radnom  tijelu, a da prijedlog za razrješenje mogu dati predsjednik radnog 
tijela te najmanje dva člana radnog tijela. Obzirom da je predsjednica Odbora predložila da se 
Marinko Guštin razriješi dužnosti člana Odbora, sa kojim su se prijedlogom složili i ostali 
članovi Odbora, predlaže se Gradskom vijeću, donošenje Odluke kao u prijedlogu.  
Rasprava: - 



Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA  

Zaključak: Donosi se Odluka o razrješenju člana Odbora za poljoprivredu  
 

Točka 13. 
ODLUKA O IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA POLJOPRIVREDU  

 
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanje 
Izvjestitelj: Josip Broz – predsjednik Odbora za izbor i imenovanje   
Josip Broz je pojasnio točku dnevnog reda.  
Dana 3. prosinca 2018. godine održana je sjednica Odbora za poljoprivredu (dalje Odbor), na 
kojoj je predsjednica Odbora Jasminka Tkalac, predložila da se član Odbora, Marinko 
Guštin, razriješi dužnosti člana Odbora, jer citirani član nije redovito bio prisutan 
sjednicama Odbora. Naime, Marinko Guštin je bio svega na dvije sjednice od šest održanih 
sjednica. Stoga je predloženo Gradskom vijeću donošenje odluke o razrješenju Marinka 
Guština kao člana Odbora. Člankom 35. stavak 1. točka 3. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 
150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17) propisano je da predstavničko tijelo osniva radna 
tijela, bira i razrješuje članove tih tijela te bira, imenuje i razrješuje i druge osobe određene 

zakonom, drugim propisom ili Statutom. Člankom 28. Poslovnika Gradskog vijeća Grada 
Ozlja određeno je da predsjednika i ostale članove radnih tijela bira Vijeće javnim 
glasovanjem iz reda vijećnika te iz reda znanstvenih, stručnih i drugih javnih osoba, te 
udruga građana sa sjedištem na području Grada, po načelu stručnosti, a na prijedlog 
Odbora za izbor i imenovanje, Odluku o razrješenju predsjednika ili člana radnog tijela, 
također, donosi Gradsko vijeće. Obzirom da je Odbor za izbor i imenovanja na sjednici 
održanoj 21. siječnja 2019. godine predložio imenovanje Ivice Ramušćaka, Lović Gornji 17, 
Ozalj, OIB:69271681387, za novog člana Odbora za poljoprivredu, umjesto Marinka Guština, 
predloženo je usvajanje Odluke kao u prijedlogu.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 13 ZA  
Zaključak: Donosi se Odluka o imenovanju člana Odbora za poljoprivredu  

 
 
Budući je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zahvalio se vijećnicima na 
sudjelovanju u radu zadnje sjednice u ovoj kalendarskoj godini, te je rad sjednice završen u 
18,35 sati.  
 
 

KLASA: 021-05/19-01/01 
URBROJ: 2133/05-01-19-2 
 
 
 

ZAPISNIČAR: 

Erna Kranjčec 
 

_______________________ 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 

Stjepan Zoretić 
 

_____________________________ 
 


	SKRAĆENI ZAPISNIK SA 15. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA
	ODSUTNI: Benković Ivica, Šekerović Dino
	Početak sjednice: 17,35 sati
	Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA.
	Izvjestitelj: Vesna Cvijak, voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove
	Vesna Cvijak pojasnila je točku dnevnog reda.
	KLASA: 021-05/19-01/01
	URBROJ: 2133/05-01-19-2

